
Referat fra generalforsamling i DSUM 22. marts 2022 
 

 

1: Valg af dirigent: Pernille Hertz bliver forslået som sammen med Kirsten styrer os gennem 

generalforsamlingen 

 

2: Referent: Anette Borup 

 

3: Formandsberetning af Kirsten Boisen 

 

 

4:Beretning fra udvalg 

a) Uddannelses og konferenceudvalg 

Det seneste år har været stille uden uddannelses eller konferenceaktivitet.  

Temadagen i dag har Bestyrelsen arrangeret men næste år er konferenceår og der håbes på 

fysisk deltagelse 

b) Formandsberetning Web- og kommunikationsudvalget 

Det sidste år i udvalget har desværre været præget af, at vores hjemmeside er gået ned pga. 

opdateringer i systemet. Vi er fortsat i gang med at forsøge at få hjemmesiden til at komme op 

og køre igen, men vi har i bestyrelsen besluttet, at hjemmesiden ikke længere skal bruges så 
aktivt, da den ikke har været funktionsdygtig i forhold til, at vi kan holde styr på medlemmer 

og på betalinger. Løsningen er desværre for dyr og for dårlig og vi har derfor i bestyrelsen 
besluttet at prøve en app/hjemmeside for foreninger, som hedder ”MinForening”. Denne 

hjemmeside/app tilbyder blandt andet et billigt betalingsmodul (hvor MobilePay kan bruges, 

men ikke EAN-nummer), mulighed for at ud sende nyhedsbreve, oprettet begivenheder og 
påmindelser samt uploade diverse dokumenter (referater, vedtægter, nyhedsbreve mm). Vi vil 

beholde hjemmesiden således, at den er mulig at søge frem for interesserede, som ikke er 
medlemmer, og skal indeholde opdaterede dokumenter, vedtægter, overblik over bestyrelsen 

og diverse udvalg, informationer om hvordan man bliver medlem og hvem man kan kontakte, 

hvis man har spørgsmål mm uden at være medlem. 

Facebook gruppen er vokset og vi har nu 220 medlemmer og flere er blevet gode til at lægge 

nyheder og begivenheder ud. Der er stadig ikke meget aktivitet (såsom likes og kommentarer) 

fra så mange i gruppen, men mest dem, som allerede er aktive i selskabet. 

I det næste år vil vi gerne arbejde videre med at få hjemmesiden op igen, komme godt i gang 

med at bruge ”MinForening” og evt. se på at lave en Instagram profil, hvilket dog nok kræver 
en del arbejde. En Instagram profil vil gøre, at andre også kan følge os, så som 

ungepaneler.dk, de forskellige børne- og ungeafdelinger – alt i alt for at gøre selskabet mere 

synligt også offentligt. 

Mvh Stine 

5) Aflæggelse af revideret regnskab ved kassere Eva 

 

 

6) Forslag fra bestyrelsen 

• Forslag om ændring af kommunikation i selskabet-at overgår til to 

hovedkommunikationssteder. Hjemmesiden afskaffes og vi fortsætter med Facebook 



men også indtager en gratis APP "min forening", hvor der kan kommunikeres menogså 

inddrages kontigenter og konferencetilmeldinger/betalinger, hvor muligheden bliver 

betaling med mobilepay og kort. Dette bliver godkendt ved generalforsamlingen 

• Forslag om kontigentnedsættelse til 100kr fra 300,-. Vi ønsker få flere medlemmer og 

håber kontigentbeløbet kan tiltrække flere. Dette bliver godkent på generalforsamlingen 

• Forslag om vedtægtsændring vedr antal i bestyrelsen §7, hvor der pt står min 5 og max 

9 medlemmer og vi i stedet vil forslå at der ikke skal være et ulige antal men i stedet et 

antal med interesse. Der har ikke været brug for at stemme de sidste år, hvorfor vi ikke 

tror et uligeantal bliver afgørende 

 

7) Fastsættelse af kontigent 

Den nye kontigent bliver fastsat som 100,- 

 

8) Valg til bestyrelse. (Kirsten, Anette, Eva og Stine har alle siddet i den angivne periode og 

kan ikke genvælges ifølge vedtægterne) 

Britt Egemose fra pædiatrisk klinik i Odense brænder for sygeplejen for unge med kroniske 

sygdomme og ønsker stille op. Hun er sygeplejerske og har en kandidat samt er i gang med en 

Phd om unge og deres håndtering af allergier i deres hverdagsliv 

Kathrine Buhl og Jeppesen er børneunge social sygeplejerske på Herlev og vil og gerne stille 

op. Har altid arbejdet med børn og unge i sin sygeplejerske karriere og en god blandet erfaring 

Sascha Michelsen er læge på børne unge kræftafdelingen 

 

Alle tre bliver stemt ind og stort tillykke til både nye og gamle medlemmer i Bestyrelsen 

Den nye bestyrelse konstituere sig på førstkommende møde, som indkaldes via mail  

 

9) Valg af revisor 

Eva stiller op og bliver valgt 

 

10) Valg af udvalgsmedlemmer 

Uddannelses og kommunikationsudvalget 

Eva vil gerne være med 

Charlotte Brix melder ud så tak for din indsats gennem årene 

 

Web og kommunikations 

Kathrine Buhl Jeppesen ønsker være med og er velkommen 

 

11) Eventuelt 
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